

2026/2/1 下午 08:36:56

北加州中文學校聯合會 2020 優良教師表揚大會（線上）

#北加州中文學校聯合會 #優良教師表揚大會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-09-27

北加州中文學校聯合會於9/27日下午，舉行線上優良教師表揚大會。陳毫蕙會長表示，今年北加州在這嚴峻的疫情及無情的山火下，工作人員於典禮前，用了近兩個月的時間策劃，挖空心思的思考該如何呈現教師們得到優良教師獎的喜悅和被尊敬的感覺，讓現今這環境下，可以有著過教師節的歡樂氣氛。領獎程序雖然費了點周章，但教師的配合度很高。我們於表揚大會前，先安排兩天下午以事先sign up的方式，每五分鐘讓一位教師來領獎，效果出奇的好，也是史無前例的順利將所有獎牌領取完畢。

9/27日當天的線上表揚大會共有近百位參加者，主持人一一介紹了得獎的55位教師，分享了每位教師事先自行製作的影片，更有四位教師發表了得獎感言。他們是龍瑞蘭老師、李佳蓉老師、林曉娟老師和阮雯瑜老師。

臺北駐舊金山經濟文化辦事處賴銘琪處長，也預錄了一段影片，勉勵所有得獎的優良教師，感謝教師們辛勞的付出。處長在影片中表示：擔任中文學校教師的薪水低，能一做就是幾十年，憑的是一份對中文教育的熱忱，傳承文化的責任感，就是擇善固執、為所當為。有些教師不是中文教育本科系畢業，但為了傳承文化這份偉大志業，自學參加中文教師研習營，不斷學習、充實自己，這點最讓人敬佩。

金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任，也在會中勉勵並恭喜所有得獎教師。到場嘉賓還有僑教中心徐廣梅副主任、朱感生眾議員，曾景琳學區委員，魏虹前學區委員和魏德珍、林美蓮、葉雲河僑務諮詢委員，呂玉貞、李漢文僑務委員。

主持人周憶貞，幽默風趣，帶動整場表揚大會氣氛歡樂，節目內容更是精彩，其中穿插了帶動跳，成語遊戲，整個大會在溫馨，動感，和知性中圓滿結束。謝謝工作團隊的辛勞，更謝謝教師們的充分理解和配合，還有校長理事們的踴躍支持。非常感謝大家！

2026/2/1 下午 08:36:56

北加州中文學校聯合會 2020 優良教師表揚大會（線上）

#北加州中文學校聯合會 #優良教師表揚大會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-09-27



金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任與北加州中文學校聯合會工作同仁合影



陳亮蕙會長在文教中心前等候得獎教師前來領獎